

TRINÁT TERMOL

Email pentru radiatoare

Termostabil

Formează o peliculă durabilă cu luciu ridicat.

Pictograme: metal, nr. de straturi: 2, pensulă, rolă, pistol de pulverizare, exterior-interior, pe bază de solvenți, aplicare ușoară

Domeniu de utilizare: Se recomandă pentru vopsirea radiatoarelor, boilerelor, conductelor pentru instalații, cât și a altor suprafețe expuse la temperaturi de max. 100°C, pentru obținerea unei pelicule elastice lucioase, aderente, rezistente la lovituri.

Rentabilitate:

8 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare (ambalaj de 0,5 l)

16 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare (ambalaj de 1 l)

80 m² într-un strat, în funcție de calitatea suprafeței și modul de aplicare (ambalaj de 5 l)

Nr. recomandat de straturi: 1-2 straturi

Timp de uscare, la 23 °C: 24 ore

Reaplicare, la 23°C : „ud pe ud” în max. 3 ore, sau după 24 ore

Mod de aplicare: Cu pensula, rola, sau prin pulverizare.

Produse ProGold recomandate pentru aplicare: pensulă radiator, pensulă zugrav cu mâner argintiu din plastic, rolă velur, rolă nylon, pensulă dublă cu mâner din lemn.

Pregătirea suprafeței: Pe suprafețe metalice noi, după șlefuire și degresare, se poate aplica în mod direct. Pe suprafețe metalice vopsite anterior, se poate aplica numai după îndepărtarea stratului vechi de vopsea și degresarea suprafeței. În cazul suprafețelor exterioare, înainte de aplicare, se recomandă grunduirea cu TRINÁT Grund anticoroziv. Pentru rectificarea neregularităților suprafeței se recomandă TRINÁT Chit profesionist.

[sau tabelul următor:]

Pregătirea suprafeței:

	Suprafețe metalice noi	Suprafețe metalice vopsite anterior
Pregătirea suprafeței:	Degresare, șlefuire	Îndepărtare stratului de vopsea decojit anterior, degresare
Rectificarea neregularităților suprafeței:	-	TRINÁT Chit profesionist, șlefuire
Grunduire:	Pentru interior nu este necesar, pentru protecție anticorozivă de durată cu TRINÁT Grund anticoroziv	Pentru protecție anticorozivă de durată cu TRINÁT Grund anticoroziv. În acest caz, rectificarea neregularităților suprafeței se va face numai după grunduire

Vopseaua se va amesteca bine înaintea utilizării.

Uneltele de lucru se vor curăța cu TRINÁT Diluant sintetic

Diluare: produsul se livrează gata diluat, nu necesită diluare

Termen de valabilitate: se poate utiliza până la data înscrisă pe ambalaj (ziua/luna/anul), (depozitat la temperatura de 5-25°C, în ambalajul original).

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Compoziție: solvenți, rășini sintetice, pigmenți.

Compoziție periculoasă: Frația nafta (petrol), fracțiunea grea hidrosulfurată.



Atenție

H226 Lichid și vapori inflamabili.

H336 Poate provoca somnolență sau amețală.

H373 Poate provoca leziuni ale organelor în caz de expunere prelungită sau repetată

H412 Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

- P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
- P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
- P210 A se păstra departe de surse de căldură/scântei/flăcări deschise/suprafețe încinse. – Fumatul interzis.
- P235 A se păstra la rece.
- P260 Nu inspirați vaporii.
- P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/ echipament de protecție a feței.
- P304+340 ÎN CAZ DE INHALARE: transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.
- P312 Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic, dacă nu vă simțiți bine.
- P403 A se depozita într-un spațiu bine ventilat.
- P501 Aruncați conținutul/recipientul la: Conform prevederilor Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deșeurilor.

Conține 2-butanon-oxim. Poate produce reacții alergice.
Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.

ADR:
UN1263, VOPSEA, 3, III.

Valorile limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i): **500 g/l** (2010).
Acest produs conține max. **500 g/l** COV

Distribuitor: PPG COATINGS ROMANIA SRL
Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 101
tel/fax 0266/312757
info@trilak.ro
www.trilak.ro

Member of the PPG